
ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА СРЕДЊУ МУЗИЧКУ ШКОЛУ- 

-УПУТСТВО ЗА РОДИТЕЉЕ И УЧЕНИКЕ- 

 
 

Идентификација ученика врши се помоћу ђачке књижице са овереном 

фотографијом. Ученици су дужни да пре почетка испита дају на увид књижицу 

дежурном наставнику. Ово се односи на све делове испита  којима ученици 

приступају.  

 

 

ИСПИТ ИЗ ГЛАВНОГ ПРЕДМЕТА 

 

 

УЧЕНИЦИ ТРЕБА ДА ДОЂУ 30 минута пре почетка испита 

 

ВАЖНА НАПОМЕНА!  

Ученици на месту полагања испита поред ђачке књижице могу имати само обичну 

оловку )односно хемијску оловку за тест из Теорије музике), гумицу и флашицу са 

водом. Све остале ствари, укључујући мобилне телефоне, треба да оставе у 

просторији коју је школа ПРЕДВИДЕЛА И ОБЕЗБЕДИЛА.  

 

ИЗВОД ИЗ УПУТСТВА МПНТР  
Родитељима, односно законским заступницима ученика и предметним наставницима није 

дозвољено присуство у школи за време полагања пријемног испита без посебне дозволе 

(када је одрасла особа у својству личног пратиоца или асистента ученику са сметњама у 

развоју и инвалидитетом).  

 

 

ДИКТАТ  

 

УЧЕНИЦИ ТРЕБА ДА ДОЂУ најмање 15 минута пре почетка дела испита из 

ДИКТАТА, како би дежурни наставник могао да их прозове, идентификује и упути на 

место полагања.  

• Ученици диктат пишу обичном оловком.  

 

ТЕСТ ИЗ ТЕОРИЈЕ МУЗИКЕ  

 

УЧЕНИЦИ ТРЕБА ДА ДОЂУ 30 минута пре почетка испита, како би дежурни 

наставник могао да их прозове, идентификује и упути на место полагања.  

 

 

ВАЖНА НАПОМЕНА  

 

Одговори на тесту из Теорије музике на крају рада морају бити написани ХЕМИЈСКОМ 

ОЛОВКОМ плаве боје. Одговори написани само обичном оловком сматрају се 

неважећим.  



 

РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 

ЗА СРЕДЊУ МУЗИЧКУ ШКОЛУ 

 

 

МУЗИЧКИ ИЗВОЂАЧ 

-Петак 19. мај 2023.године – ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ (инструмент)-10.00 

-Субота 20.мај 2023. године – СОЛФЕЂО – УСМЕНИ - 10.00 

 

 

МУЗИЧКИ САРАДНИК 

-Субота 20.мај 2023. године – СОЛФЕЂО –ДИКТАТ- 17.00 

-Субота 20.мај 2023. године – ТЕСТ ИЗ ТЕОРИЈЕ МУЗИКЕ-18.00 

-Недеља 21.мај 2023.године – СОЛФЕЂО – УСМЕНИ-10.00 

 

 

НАПОМЕНА: Ученици који полажу пријемни на два одсека полажу 

солфеђо и теорију музике по програму за музичку теорију, а добијају 

бодове за сваки одсек понаособ 

 

 

ТАЧАН РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА БИЋЕ ОБЈАВЉЕН  

У СРЕДУ 17. МАЈА 2023.ГОДИНЕ НА ОГЛАСНОЈ ТАБЛИ И НА САЈТУ ШКОЛЕ  

https://muzickaskolanegotin.edu.rs/ 

 

 

  


